SRICEE KRRERENEER —ER

(1) = (b W & (2 : ppm)
RS AH TH3H TH4H TH5H TH6H THTH 7TH8H TH9H|12H11H|12H12H| 12H13H| 12H14H| 12A15H | 12A16H| 12H17H IRobE O O A
SR SRR 2 = T PR Jedali 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.000 0.002 0.000 0.001 0.002
(& k) CRAhm) [ Pl 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
PR S 7 TN o I T 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.000 0.002 0.000 0.001 0.000 i R
(B L) B i) [T PR 0.000 0.0000.000]0.000] 0.000]_0.000[0.000]0.000]_0.000[_0.000[0.000]0.000] .00 0.000] IFFHHED1 F T3
TR L b S O 2 R sle 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.000 0.002 0.000 0.001 0.000]0.04ppmEL FTHY, 73>
(M b)) PR ) [ Pl 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000] 1 FE[HIEAY 0. 1ppmbk T
AR SR I/ il 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001]CiHrn L,
(& k) (ipanr ) Pk 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000
EE i N 0.002 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.002 0.003 0.001 0.003 0.001 0.002 0.001
(M k) (apanr ) [ Pl 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000

(2) = m fb = # (BA7 : ppm)
T AR TH3H TH4H TH5H TH6H THTH 7TH8H TH9H|12H11H|12H12H | 12A13H | 12H14H| 12H15H| 12H16H| 12H17H IR OB O ¥ A
ER AT A2 —
Ch 1) CE L Bl i 0.011 0.008 0.012 0.007 0.002 0.005 0.008 0.009 0.006 0.010 0.012 0.003 0.012 0.012
PIAS AL AR AN R .
Ch LGBt i | i 0.011 0.008 0.012 0.006 0.002 0.006 0.008 0.009 0.006 0.009 0.012 0.004 0.012 0.012 waﬁuﬂq@ﬁ@éaywﬁiﬁ%
PAH LSO AR 0.04ppm7>50.06ppmET
(k) (o8 ) S 0.011 0.008 0.011 0.006 0.002 0.004 0.007 0.008 0.006 0.010 0.011 0.003 0.012 0.012) 5 T SR
FRESNTSTARES MR g 0.008 0.007 0.010 0.005 0.001 0.004 0.008 0.009 0.006 0.010 0.012 0.003 0.012 0.011| THDIL,
(= k) (frnF"‘EﬂJ W)
o N /A ] I
Ui 1) (mie i pyy| M 0.012 0.010 0.013 0.008 0.003 0.006 0.009 0.010 0.007 0.011 0.012 0.006 0.014 0.013

(3) ¥ i KT W H CEff_: mg/m’)
RS AH TH3H TH4H TH5H TH6H THTH 7TH8H TH9H|12H11H|12H12H| 12H13H|12H14H| 12HA15H | 12A16H| 12H17H o A % A
SRF TSP 2 = TP R Jedalis 0.061 0.045 0.034 0.039 0.011 0.028 0.026 0.032 0.024 0.028 0.044 0.023 0.027 0.042
(& k) (22 B ) [ PR 0.035 0.014 0.018 0.019 0.007 0.011 0.018 0.019 0.015 0.016 0.024 0.015 0.018 0.028
R i AL B D R e 0.058 0.041 0.041 0.032 0.016 0.018 0.031 0.035 0.025 0.030 0.044 0.022 0.027 0.042 s
(& k) CRAhm) [ rilE 0.036 0.016 0.019 0.018 0.006 0.010 0.020 0.019 0.012 0.013 0.021 0.012 0.017 0.027 wﬁﬂ@?l H a7
TR L b S O 2 R sle 0.046 0.044 0.035 0.042 0.017 0.028 0.093 0.031 0.026 0.022 0.039 0.022 0.023 0.038]0.10mg/m* LA F T, >
() CF A ifi py) [ P 0.034 0.014 0.021 0.023 0.010 0.015 0.022 0.017 0.013 0.013 0.021 0.013 0.016 0.025| ~ | 5 i} 7730, 20meg/m”
AR SR I/ il 0.068 0.050 0.058 0.079 0.018 0.019 0.062 0.040 0.022 0.028 0.043 0.027 0.033 0.055] 1| sy, 2= 1
(& k) (s ) Pk 0.045 0.016 0.025 0.030 0.009 0.013 0.023 0.020 0.013 0.013 0.022 0.013 0.019 0.031 —<o
i N 0.079 0.039 0.062 0.033 0.016 0.025 0.045 0.031 0.027 0.031 0.039 0.033 0.030 0.033
(i k) (apanr ) [ Pk 0.039 0.016 0.026 0.021 0.008 0.014 0.018 0.015 0.013 0.012 0.019 0.012 0.015 0.022

4) | b Kk * (BA7 : ppm)
T AR TH3H TH4H TH5H TH6H THTH 7THS8H TH9H|12H11H|12H 128 | 12A13H| 12H14H| 12H15H| 12H16H| 12H17H B B BT e R
PR TSP A B = R AR .
Ch 1) CE T Bl B €0.001 €0.001 €0.001 0.001 €0.001 0.001 <0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 <0.001 <0.001 0.001
I AE TN RS AR N AR .
Ch L) CH ot i | B €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.001 €0.001 €0.001 €0.001 <0.001 0.001 €0.001
PIA TSSO AR -
(o &) (B 9) H7E €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 0.001 0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 0.001 €0.001 €0.001 0.001 0.02
I(”ﬁgml‘; I”?*;ig ;:ff H7E €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 €0.001
Bi BE AT & b A .
Ui 1) Cm e pyy|  PUED 0.001 0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 €0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 €0.001




O REEREEHORERERIZHONT(ZE)

5
B 7 A U HORER R

AT : pg-TEQ/m’

0.6
~O= PRSP 4 = e BREEILYEAHL: 0.6pg-TEQ/m* LA T
0.5
== PR T SERARNFAL o4
Q=PI T NSO 0.3
—O— I FERT SRS S U /NS 0.9
= Fii M 5 1 LA 0.1
0.0 l =‘===¢==¢$g=—_—o—_—ggg=* O—— o
P TR T %% A4t Ik T %
A AL e A LK 244 PR 284F SRR 294 SFERL304E 45 FgeAE
~RR264F 2A 64 124 1A 34 64 124 64 124 A 124
PR SR | B X i 0.051 0.039 0.0083 0.011 0.014 0.013 0.0080 0.0074 0.011 0.019 0.013 0.011
PR T ST R bR N SRR R K i 0.045 0.016 0.0080 0.010 0.010 0.015 0.0089 0.014 0.031 0.013 0.013 0.0092
AT ST b & O | M6 i 0.029 0.034 0.010 0.011 0.016 0.0083 0.0084 0.016 0.011 0.013 0.012 0.0095
T REMT LR R R R BT i 0.067 0.035 0.0085 0.0086 0.0083 0.014 0.011 0.014 0.012 0.013 0.015 0.012
OB ORT b R 2 | #bxe i 0.053 0.035 0.010 0.011 0.010 0.0084 0.0081 0.016 0.011 0.019 0.014 0.0084
¥FEMIZRINERE R OW T, [F A4 U HEER ) & ZFLIEE N,
W LR EORER R (LRF O fic s iE)
O RO R AL ppm
O PSS = ok KRBT SEUEAE : 1R E 73, 0. 1ppmEL T
0.080
== LIRS SERARNFAL
0.060
Q=PI S O
gy sk | 0.040
= Fii RT3 FRFE A DU /A5
—O— ST & LA 0.020
0.000 ' ‘ 0 o] ‘*g;*gg_
P TR T %% N el T %%
A o LK 244 PR 284F SRR 294 SFERL304E 45 FgeAE
~RR264F 2A 64 124 1A 34 64 124 64 124 A 124
PR S| B | i 0.008 0.007 0.003 0.001 0.003 0.004 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002
R T SE R bR N SRR R S Reifi 0.009 0.005 0.003 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002
PR ST b & O | M6 el 0.003 0.004 0.004 0.002 0.004 0.003 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.002
T RET LIRS R BT el 0.011 0.005 0.003 0.004 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.002
OB RT b R 2 | Hbxe el 0.005 0.003 0.007 0.002 0.002 0.002 0.004 0.002 0.002 0.001 0.002 0.003




B AR ORERE R (1 H ONEH)

O 1HOYHHE

A7 ppm

0.100
0= PRSI VEPIR 5 = h
0.080
0= SR ST AR/ NS
0.060
- S U
o supbT SRR g | 0000 T ; . .
e e KREEEEHEN 1 F A28, 0.04ppm bl T
- FHHENT i S 0.020
ooy — ———————— @ VN PN PN o o &— — ¢
P TR T %% A4t Ik T %%
A AL e A SRR 244 SR 284 294 304 SRnTTAE
~FR264E[ 28 6/ 12 17 37 6/ 12 6/ 12 [ 12
SPIRF T SEPIAT G = rh | R E3%5 SEfE 3 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
DR B ERVAR /A NV NE= v I == W st Sl 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
PIA AL B & O | %6 Sl 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
B FEET ST R DU/ ERE | R BT Sl 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000 0.001
i fE TR LR R ke Sl 0.002 0.001 0.003 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001
B (b ERORPEREE (1 H OFLE)
O THOFHME A7 ppm
0.060 .
S5 A < 3p] ks = R s y .
T RHTRHBIRER) KTRIEIENL: 1 PRI,
N " : 0.04~0.06ppmE TOY —> N, LA F
O SRS ST ANBR/ N AR
0.040
ORI UL
PR S S DAL 0,030 o
o sy N
—O- SRR LR AN FERE | 90 \ y
—— 5T 4 AR 0.010 ~
: ~~
0.000
P TR T AN T
A o SRR 244 SERZ284E 294 304 SRnTTAE
~FR264E[ 2R 6/ 12 17 37 6/ 12 6/ 12 [ 12
SPIRF T SEPIAT G = rh | R %5 SEfE 3 0.033 0.015 0.020 0.023 0.027 0.020 0.013 0.019 0.012 0.017 0.012 0.012
DR S R ERYAR /A NV NE= v I == W st Sl 0.031 0.015 0.020 0.031 0.029 0.018 0.015 0.018 0.012 0.021 0.012 0.012
PIA AL B & O | %6 Sl 0.028 0.015 0.020 0.025 0.029 0.021 0.008 0.019 0.011 0.020 0.011 0.012
B FEET ST R DU/ N ERE | R BT Sl 0.029 0.018 0.018 0.024 0.028 0.019 0.015 0.027 0.012 0.020 0.010 0.012
i fE R OE LR R ke Sl 0.035 0.025 0.019 0.023 0.027 0.021 0.014 0.028 0.011 0.021 0.013 0.014




W PR IR B D T Al R (TR ] 0D e v i)

| O RO

BNT : mg/m’

=R STIIRT A = rheks KRABRETFEUEA  1FRERIE S, 0.20mg/m3LL T
O PRI/ 0.150
- T SO oo L&\
B g LINEL ST HNIC i A A
0.050 -
——J T B L LA '
0.000
P TR T %% A4t Ik T %
A AL e A qzﬁji24ﬁ£ LT"‘E‘ZZEKQE 294 304 %fﬂfﬁﬁﬁ
~FR266E 2f 6] 121 1A 3/ 61 121 61 121 7/ 121
SPIRF T SEPIAT G = h | R %5 f 2 0.117 0.037 0.045 0.075 0.045 0.073 0.060 0.062 0.038 0.035 0.061 0.044
DR S B EERYAR /A NV NE= v I == W st Fi i fiE 0.077 0.042 0.043 0.075 0.048 0.070 0.059 0.055 0.032 0.042 0.058 0.044
PIA AL B & O | %6 Fi i fiE 0.090 0.036 0.044 0.055 0.046 0.067 0.058 0.056 0.039 0.033 0.093 0.039
B FEET ST R DU/ N ERE | R BT Fi i fiE 0.104 0.043 0.048 0.070 0.052 0.087 0.054 0.046 0.032 0.045 0.079 0.055
i fE TR LR R ke Fx il 0.101 0.037 0.042 0.074 0.040 0.067 0.052 0.044 0.055 0.054 0.079 0.039
W FER IR E ORERE S (1 H OFE)
PV Ay E N . 3
O 1HOTHE AL mg/m
0.200
O U T ST = i
O PRI/ 0.150
- PR LS DA 0,100
‘ ' KRB 1 A TR, 0.10me/mOBL T
0 FHFMRT SLERRE A I/ L
0.050
SN B S ATH — —— =
~e— ———— I
0.000
P TR T %% A4t Ik T %%
A o qzﬁji24ﬁ£ LT"‘E‘ZZEKQE 294 304 %fﬂ)’ﬁﬁﬁ
~FR266E 2f 6] 121 1A 3/ 61 121 61 121 7/ 121
SPIR T SEPIAT G = h | R %5 SEfE 3 0.046 0.023 0.032 0.035 0.023 0.050 0.040 0.019 0.023 0.020 0.035 0.028
DRI B ERVAR /A NV NE= v I == W st Sl 0.045 0.025 0.031 0.035 0.023 0.048 0.037 0.023 0.020 0.020 0.036 0.027
PIA AL B & O | %6 Sl 0.045 0.024 0.036 0.029 0.020 0.040 0.037 0.021 0.020 0.016 0.034 0.025
B FEET ST R DU/ N ERE | R BT Sl 0.048 0.023 0.033 0.031 0.024 0.059 0.038 0.018 0.019 0.022 0.045 0.031
i fE R OE LR R ke Sl 0.046 0.024 0.033 0.035 0.023 0.040 0.035 0.020 0.020 0.023 0.039 0.022




W AR SR OFRNERS R (U E IR - o0 e KA

< T E R P o R KA

A7 ppm

0.020 ——
~— TR 8 = R R BASREEIR - 0.02ppm A T
~O— P RTISLAS MR 0.015
- BT E DA
SR Sz & VAL 0010
O SRR SRR A IR ‘\
— 0.005 b\ N\
IR PN ‘%\‘ A e
0.000 >—— :\¢ ;é/v \5’: — 3 — 3 E ;v
P TR T %% A4t Ik T %%
A AL e A ERR244F 284 294 LR 304 S TTAE
~FR264E[ 28 6/ 12 17 37 6/ 12 6/ 12 [ 12
PR ST S =R 2| B s WEfE A 0.008 <0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.004 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
DR S B EERYAR /A NV NE= v I == W st W E A 0.006 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 <0.001 0.001
PIA AL B & O | %6 W E A 0.008 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 <0.001 0.001 0.001
B FEET ST R DU/ N ERE | R T W E A 0.004 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.001 0.003 0.002 0.001 <0.001 <0.001 <0.001
B BEOWT R bR R b EXe W E A 0.008 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.003 <0.001 0.001 0.001 0.001 0.002

1
2
3
4
5 M1 EBEI5.0mEAe>TOET,
6 Hi ENBRILEmERS>TWVET,
T M EMBEILAmETeoTOET,
8
9
0

MR R ) ST, BEEI R 2 TFF IR L T B IR C
[T ) &3, JERR R S R T (P AT INBAGR O 1k) N RS 2RO T, F7e,
[Ttk ) L3, JERR IR SR T (PE AT INBAGR O % 1k) R RS =% OWIR ¢,

TE H R DS B SERR2BE D DR FER Lo S L O RAH A FFEET | - R ARICEEL CREL TV ET,
SR, IRICISTDRROMETT, 72, FilS TO R, MIEHR P D 1RMIEO R ROEZ AL TOET,
SEEEEE 1RSI FEHOMTT, 72k, FEflSICODE IR, MIEMR PICR 021 B EMEORROEZ AL TOET,
WEMR P TDRROEERALTOET,

FLESIU TV, THE M ATOR EEMORKRMEERAL CVOET,



O RRBETOHERR, EFLLFOHBICONT(HS)

B E{bREONER R (EZ) A7 : ppm
0.100 =
OPE SR RYDE S : Py
== PR TSP B = R A 0.080 -
=0 PIRT I STAA MR 0.060
- PV HE VAR 0.040
. 0.020
O FiBEIT N7 S AR DU /N 0,000 N R
23 =4 I\ [E] ’ - -
- JinFEHT & AR 0,100 O 1HDOEHE
0.080
0.060
0.040 =
0.020
0.000 ———@= | +J o | < | <
I " =
BE B WY Pt SERR2TAERE | YRR 284F FE | SRR 294F FE | SRR 304E B | A Fn e AR
e A2 0.004 0.003 0.003 0.001 0.001
PR S AT = ezt R ks bl . . . . .
PHTAEIRT = et RIS 0.002 0.002 0.001 0.000 0.000
e i 0.004 0.003 0.002 0.002 0.001
T SR bk b 22 K| R s bl . . . . .
PR B D 5 B I 0.002 0.002 0.001 0.001 0.000
e i 0.004 0.004 0.002 0.002 0.001
AT B S O 4 | Mk dl : : : : :
B A SR 0.002 0.002 0.001 0.001 0.000
) e e i 0.006 0.003 0.002 0.002 0.001
G T T BRIk | R KT bl . . . . .
STRIIALARFEA WP I 0.003 0.002 0.001 0.001 0.000
) e i 0.004 0.007 0.004 0.002 0.002
T R N TR . : : : : :
i e SR 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001
B B EROUEREE (EF) A7 ppm
0.060 =
—O— PIATHISLIPIAT S = rh ek 0.050 RRBRE AL 1 S ED,
N ot : .04~0.06 FTOY = AL, ZNLLF
o R R bR o010 0.04~0.06ppmETD NI, LT
== PR TN H SO 0.030
=0 i FEIT N7 B R AR DU /N 0.020 A
—O— S BEIT B - L\ 0.010 ? ‘?ﬁ*i
0.000
I " =
B B WY Pt SERR2TAERE | R 284F FE | SRR 294F B | SRR 304E B | A Fn o AR
PRSP E =R B EXS | NS 0.011 0.020 0.013 0.012 0.012
SORE ST AR RN E R R XS S fE 0.010 0.020 0.015 0.012 0.012
PR AL B & O N B M6 S fE 0.015 0.020 0.008 0.011 0.011
T BEWT NEEGBEES DU/ R | R T S fE 0.013 0.018 0.015 0.012 0.010
Fii BEOWT B b BN B[ M R3Xe S fE 0.010 0.019 0.014 0.011 0.013

AR OB ERE R (X F)

O SR LR = s
R S TR YN
- WA LI O AR
—O— S FEIT ST R R A U /N

A7 ppm

o —— -9— ¢ —
- JiFEHT & LA 0.100 O 1 HDOFERE
0.080
0.060
0.040 = KRR EEFLAERE 1 A SEHEAS, 0.04ppm L
0.020 ‘ ‘ ‘
0.000 o -0 g < -
I % F
B B B Y Pt SERR2TAEJE | SRR 284E JE | SRR 294 FE | SRR 304E B | 45 Fn oo AE B
e Resifitge 0.003 0.001 0.002 0.001 0.002
PR HSE PR S| R e
(LIRS = ek IS 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
o e 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
B RSV N WINE X - T i
FIT S D 5 B A 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
e 0.002 0.002 0.003 0.001 0.002
PAT S A S O | HLEKe el
e A I 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
] e e 0.003 0.004 0.001 0.001 0.002
RN ST IR DN R T i
AR R A 0.001 0.002 0.000 0.000 0.001
] i e 0.002 0.002 0.002 0.001 0.003
ORI g bR | Hiloxe e
e SEHIE 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001
B B EEROWUEREF (LF) BANT : ppm
0.060 =
e cun e RS I KB L 1 RIS,
== PIRSTHT SEARAR VL 0,010+ 0.04~0.06ppmETHDY —> W X iE, ZHELF
- W LSO AR 0.030 o
= i R ST GRS DU/ N2 0.020 ' g\ﬁx
= Ji AT & = LA 0.010
0.000
I % F
B B B Y Pt SERR2TAEJE | SRR 284E JE | SRR 294 FE | SRR 304E B | 45 Fn o AE B
PRSP E =R B EXS | NS 0.027 0.023 0.019 0.017 0.012
SORE ST AR RN E R R XS S fE 0.028 0.031 0.018 0.021 0.012
PR N B & O N B M6 SFHfE 0.024 0.025 0.019 0.020 0.012
T BEWT SEEGBEES DU/ R | R T S fE 0.026 0.024 0.027 0.020 0.012
Fii BEOWT B b BN B[ M R3Xe S fE 0.025 0.023 0.028 0.021 0.014




B ek IR E O ERE R () HAZ :mg/m’ W ek IR E O ERE R (%) B o7 mg/m’

~O— SR ST R 4 =
- SR ST
- SO A

O~ SR ST 4 =
- SR ST
- SO A

0.050
=X FE T N7 BB 5 DU/ N EEAR =X FEIT N7 BB 5 DU/ N EEAR 0,000
S FL AT it S FL AT ' s
0.200 2 LHOPHH 0.200 2 LHOFHE
JEYEfE : 1 B EHE A, 0.10mg/m3LA F JEYEfE : 1 B EHE A, 0.10mg/m3LA F
0.050 . ¢ $ | 0.050 >— :
0.000 0.000 I 0
I " = I £ F
B B WY pr SERR2TAREE | SR8 AEBE | SERR29AEBE | SR04 B | B AN AE B B B pr SERR2TAREE | SR8 EE | SERR29EEBE | SRR3R EE | B e AE
e el %2 0.046 0.045 0.060 0.038 0.061 e ma Il 0.084 0.075 0.062 0.035 0.044
-~ SR = e B %5 e 5] £ ST R = s I35
PRTEIRT = et SERIES 0.031 0.032 0.040 0.023 0.035 PRI R = ety b RIS 0.042 0.035 0.019 0.020 0.028
e b e 0.040 0.043 0.059 0.032 0.058 o I 0.079 0.075 0.055 0.042 0.044
I ke SRS BB 22 k| RS Je i T ke SR B s 22 s [-3%5
PR B D 5 B SR 0.027 0.031 0.037 0.020 0.036 R M I 0.043 0.035 0.023 0.020 0.027
b e 0.044 0.044 0.058 0.039 0.093 I 0.085 0.055 0.056 0.033 0.039
FA L & O 4 | lwe ol B RN B S O A | H ke
B e SR 0.027 0.036 0.037 0.020 0.034 R M SEEE 0.043 0.029 0.021 0.016 0.025
. R . b e 0.039 0.048 0.054 0.032 0.079 . R i I 0.078 0.070 0.046 0.045 0.055
SR 7 BRRE A DU S by | IR s UV F3%7
s T I 0.030 0.033 0.038 0.019 0.045 s T A 0.045 0.031 0.018 0.022 0.031
) ) e A 0.042 0.042 0.052 0.055 0.079 } ) Ji e AL 0.088 0.074 0.044 0.054 0.039
T N T Hi |3%6 Je i T N T Hi |3%6 HL 1)
i s B SR 0.028 0.033 0.035 0.020 0.039 i S s I 0.045 0.035 0.020 0.023 0.022
B LKRFEORERBR () N7 : ppm B LKREORER R (45 A7 : ppm
0.020 = ; 0.020 = ; :
== PIRFTTNL IS 8 = A% H A B B IR - 0.02ppm BA T == PRI TTNLPIAT 8 = H AR HEEBREZ IR FE {8 0.02ppm BA T
O PURF T NTARR VAR 0.015 == PR T SERAR/ VAL 0.015
== PIF i NLHE O 0.010 == PR L HZ O 0.010
—O— S FEIT ST ERE A VU /N AL —O— S BT ST ERFEHS DU/ AR
0.005 0.005
=i FREHT 5 LA % —O— 5 T 5 - L AR
0.000 v’ 0.000 ’#M
I " = I £ F
B B WY pr SERR2TAREE | SR8 AEBE | SERR29AE BE | SERRB0AE B | B AN AE B B B Y Pt SERR2TAREE | SR8 EE | SERR29EEBE | SERRB0MEEE | B AN AE
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